



Industrijska br 4 BRČKO Distrikt
BOSNA I HERCEGOVINA
ID br. 4600143290001 PDV br. 600143290001
Bosna Bank International d.d.: 141-455-53200052-90

Broj: ___/2018

Brčko; 13.03.2018.godine

REGISTAR VRIJEDNOSNIH PAPIRA U
FEDERACIJI BOSNE I HERCEGOVINE
SARAJEVO

14. 03. 2018

Org. jed.	Broj	Prilog	Vrijednost
	02 - 2655	18	

REGISTAR VRIJEDNOSNIH PAPIRA
Federacije Bosne i Hercegovine
Maršala Tita 9/II
71 000 SARAJEVO, BiH

PREDMET: DOSTAVA Javne ponude za preuzimanje dionica preduzeća za proizvodnju, promet i usluge "HIDRA STIL" DD Brčko



DD "Hidra Stil" Brčko

Pestalic, dir.

d.d.

U skladu sa članom 4. i 12. Zakona o preuzimanju dioničarskih društava (Službeni glasnik Brčko distrikta BiH broj 31/05), Huseinbašić (Sead) Lejla, nastanjena u Mionici III, br. 82, 76250 Gradačac, JMBG 0504991186954 kao ponudilac objavljuje

**JAVNU PONUDU ZA PREUZIMANJE
dionica preduzeća za proizvodnju, promet i usluge "HIDRA STIL" d.d. Brčko**

1. PODACI O DRUŠTVU

Puni naziv emitenta: PREDUZEĆE ZA PROIZVODNJU, PROMET I USLUGE "HIDRA STIL" d.d. Brčko

Sjedište: Brčko Distrikt, ul. Industrijska br. 4

Broj i datum upisa u sudski registar: D-641/04 od 03.06.2004.godine

Oznaka i registarski broj emitenta u registru emitenta kod Komisije: 02-9-9/05 od 26.01.2005.godine

2. PODACI O PONUDIOCU

Huseinbašić (Sead) Lejla, nastanjena u Mionici III, 76250 Gradačac, JMBG 0504991186954.

3. PODACI O OSOBAMA S KOJIMA PONUDILAC ZAJEDNIČKI DJELUJE

Peštalić (Murat) Amir, nastanjen u Mionica II bb, 76250 Gradačac, JM;BG 2005972181942.

Huseinbašić (Fahrudin) Sead, nastanjen u Mionici br. 82, 76250 Gradačac, JMBG 1808957181946

**4. PODACI O BROJU GLASOVA I DIONICA KOJE POSJEDUJE PONUDILAC I LICA SA KOJIMA
PONUDILAC ZAJEDNIČKI DJELUJE**

Huseinbašić (Sead) Lejla, na dan objavljivanja ove ponude vlasnik je 38.268 dionica emitenta Preduzeća za proizvodnju, promet i usluge „Hidra Stil“ d.d. Brčko, koje su redovne (obične), pojedinačne nominalne vrijednosti 10 KM, što predstavlja 12,9460 % ukupnih dionica društva.

Peštalić (Murat) Amir, nastanjen u Mionica II bb, 76250 Gradačac, JM;BG 2005972181942, koji je na dan objave ove ponude vlasnik 120.931 dionica emitenta Preduzeća za proizvodnju, promet i usluge „Hidra Stil“ d.d. Brčko, koje su redovne (obične), pojedinačne nominalne vrijednosti 10 KM, što predstavlja 40,9106 % ukupnih dionica društva.

Huseinbašić (Fahrudin) Sead, nastanjen u Mionici br. 82, 76250 Gradačac, JMBG 1808957181946, koji je na dan objave ove ponude vlasnik 109.360 dionica emitenta Preduzeća za proizvodnju, promet i usluge „Hidra Stil“ d.d. Brčko, koje su redovne (obične), pojedinačne nominalne vrijednosti 10 KM, što predstavlja 36,9962 % ukupnih dionica društva.

Huseinbašić Lejla kao ponudilac, te Peštalić Amir i Huseinbašić Sead kao lica koja zajednički djeluju sa ponudiocem, zajedno posjeduju 268.559 dionica, što predstavlja 90,8528 % ukupnih dionica društva. Dionice deponovane u postupku ponude za preuzimanje i dionice koje nisu deponovane u roku važenja ponude za preuzimanje (dionice za koje će se primijeniti postupak prinudne prodaje iz člana 15. a Zakona o preuzimanju dioničarskih društava Brčko distrikta BiH), biće rasporedjene u skladu sa sporazumom o zajedničkom djelovanju i raspodjeli dionica na potpisnike ovog sporazuma.

Radi zaokruživanja broja dionica koje će se raspodijeliti između ponudioca i lica sa kojima ponudilac zajednički djeluje dio dionica iza decimalanog zareza pripašće Huseinbašić Lejli

5. PODACI O DIONICAMA KOJE SU PREDMET PONUDE ZA PREUZIMANJE

Predmet ponude za preuzimanje su 27.039 običnih dionica s pravom glasa, što iznosi 9,1472% od ukupnog broja dionica, a osnovni kapital emitenta iznosi 2.955.980,00 KM podijeljen je na 295.598 dionica sa pravom glasa, redovnih (običnih) nominalne vrijednosti 10 KM.

6. IZJAVA PONUDIIOCA

Ponudilac izjavljuje da se ponuda za preuzimanje upućuje svim dioničarima preduzeća za proizvodnju, promet i usluge „Hidra Stil“ d.d. Brčko, za sticanje svih dionica koje su predmet ponude, pod propisanim i objavljenim uslovima navedenim u ovoj ponudi.

7. CIJENA DIONICE

Za svaku dionicu koja je predmet ove ponude ponudilac se obavezuje da će platiti iznos od 1,5 KM po dionici, a koja je utvrđena u skladu s članom 15. stav (3) Zakona o preuzimanju dioničkih društava, a nakon dostavljene potvrde Sarajevske berze o prosječnoj cijeni u posljednja tri mjeseca prije nastanka obaveze za preuzimanje.

8. OBEZBJEĐENJE SREDSTAVA ZA PLAĆANJE DIONICA KOJE SU PREDMET PONUDE ZA PREUZIMANJE I SVIH TROŠKOVA, KOJI PROIZILAZE IZ PONUDE ZA PREUZIMANJE

Ponudilac će sredstva za plaćanje dionica i svih troškova nastalih tokom ponude za preuzimanje obezbijediti iz vlastitih sredstava. Uplata navedenih sredstava je izvršena na poseban račun Registra vrijednosnih papira Federacije BiH Sarajevo. Ponudilac se obavezuje da će platiti cijenu navedenu u ovoj ponudi za sve deponovane dionice. Obezbeđena sredstva pokrivaju kupovinu svih dionica koje su predmet ponude za preuzimanje i svih troškova nastalih tokom ponude za preuzimanje.

9. ROK I NAČIN PLAĆANJA

Ponudilac se obavezuje isplatiti ponuđenu kupoprodajnu cijenu za deponovane dionice u skladu s uslovima iz ove ponude u roku od 7 (sedam) dana od dana isteka roka važenja ove ponude na račun dioničara, koji su naveli u obrazcu NP2 (nalog za prihvatanje ponude za preuzimanje).

Rok važenja ove ponude za preuzimanje je 28 (dvadesetosam) dana od dana njenog objavljivanja u Službenom glasniku Brčko distrikta BiH i u dnevnim listovima entiteta, s tim da rok počinje teći od dana posljednjeg objavljivanja.

10. PODACI O REGISTRU

Depozitar je: Registar vrijednosnih papira Federacije BiH, Sarajevu Ul. Maršala Tita br.62/II

11. UPUTE O NAČINU I UČINCIMA DEPONOVANJA DIONICA TE DRUGIM PRAVIMA I OBAVEZAMA DIONIČARA KOJI DEPONIRAJU DIONICE, A POSEBNO O PRAVU DIONIČARA NA POVLAČENJE DIONICA I ODUSTAJANJE OD PRIHVATANJA PONUDE ZA PREUZIMANJE

Dioničar ciljanog društva koji želi prihvatiti ovu ponudu, obavezan je do isteka roka trajanja ponude za preuzimanje dostaviti registru pisani nalog za prihvatanje ponude (NP2) ovjeren od strane notara na jedan od sledećih načina:

- a) Neposredno kod Registra u Sarajevu Ul. Maršala Tita br.62/II svakim radnim danom od 08.00 do 15.00 satu.
- b) Preporučenom poštom na adresu Registra u Sarajevu, Ul. Maršala Tita br.62/II u kom slučaju nalog za prihvatanje ponude mora biti zaprimljen u Registru najkasnije zadnji dan roka važenja ponude.

Uz NP2 nalog, dioničar je dužan dostaviti ovjerenu fotokopiju ili original potvrdu banke u BiH u kojoj je otvoren račun, iz kojeg se vidi broj bankovnog računa koji je unesen u nalog NP2.

Obrazce koji služe za prihvatanje i odustajanje od ponude (NP2 i NP3), dioničari mogu preuzeti u roku važenja ponude u prostorijama ciljnog društva na adresi ul. Industrijska br.4, Brčko distrikt BiH, svakim radnim danom u vremenu od 07.00 do 16.00 sati, kao i na web stranici Registra vrijednosnih papira u FBiH; www.rvp.ba.

Uslov za provodivost i urednost naloga je da podaci o vlasniku vrijednosnih papira registriranih u sistemu Registra odgovaraju podacima upisanim u nalogu NP2.

Ukoliko nalog za ispravku podataka ne stigne do kraja roka trajanja ponude za preuzimanje, zaprimljeni nalog smatraće se da nije ni dostavljen.

Za tačnost i ispravnost podataka navedenih u nalogu za prihvatanje ponude, odgovara dioničar.

Dionice se na osnovu uredno ispunjenog pisanog naloga deponuju preknjižavanjem sa slobodne vlasničke pozicije dioničara na poseban račun za preuzimanje kod registra otvoren za potrebe deponovanja dionica radi prihvatanja ponude za preuzimanje.

U istom roku koji je odredjen ovom ponudom za njezin prihvrat, dioničar može povući svoj nalog o prihvatanju ponude tako da dostavi registru uredno ispunjen nalog NP3 za povlačenje dionica sa računa za deponovanje kod registra na račun dioničara kod Registra ovjeren od strane notara.

Sa dionicama koje se nalaze na računu za preuzimanje ne može raspolagati ni osoba koja ih je deponovala niti ponudilac, osim u slučajevima povlačenja prihvaćene ponude za preuzimanje.

Ponudilac neće kupiti dionice s pravom glasa na kojima je zasnovan teret (založno pravo, prava ploduživanja, zabrana raspolaganja i drugi tereti).

12. CILJEVI PONUDIIOCA I NJEGOVE NAMJERE U VEZI SA DRUŠTVOM KOJE SE PREUZIMA

Cilj i namjera ponudioaca su obezbjeđivanje osnovnih pretpostavki za obavljanje osnovne djelatnosti emitenta, proširivanje poslovne saradnje sa postojećim klijentima i uspostavljanje saradnje sa novim korisnicima usluga i modernizaciji poslovanja. ✓

13. KLAUZULA PRINUDNE PRODAJE

Ako nakon ponude za preuzimanje Ponudilac i lica koja s njim zajednički djeluju bude ostvario najmanje 95% dionica sa pravom glasa ciljnog društva, ponudilac izjavljuje da će u zakonskom roku iskoristiti pravo prinudnog otkupa dionica od manjinskih dioničara, koje nisu deponovane u roku važenja ponude za preuzimanje.

Ponudilac snosi troškove deponovanja dionica, sve troškove prenosa dionica, kao i sve ostale troškove koji proizidu iz prinudne prodaje.

Ponudilac će kupiti i dionice s pravom glasa na kojima je zasnovan teret (založno pravo, prava ploduživanja, zabrana raspolaganja i drugi tereti).

Za sve dodatne informacije i objašnjenja o javnoj ponudi i načinu deponovanja dionica radi prihvatanja ponude i načinu isplate kupovne cijene obratite se registru vrijednosnih papira Federacije BiH Sarajevo.

PONUDILAC
Huseinbašić Lejla

